
調布市立第二小学校 令和6年度「学校生活アンケート」（児童）集計結果
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３． 学習では,自分の考えや友だちの考えをす

すんで伝えあってあっている。
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１．学校の授業がよくわかる。
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２．学習ではタブレット端末を使い，自分が知りた

いと思うことを学んでいる。
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４． 学校では,友だちと楽しく生活している。
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５．学校のきまりを守って生活している。
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６． 先生や友達に,自分からすすんであいさつして

いる。
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７． すすんで体を動かしたり ,運動をしたりしている。
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８．すすんで読書をしている。
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９． 健康や安全に気を付けて生活している。
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１０． 運動会や学習発表会等,行事では，めあてを

もって取り組んでいる。
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１１．友達や下級生にやさしく接している。
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１２．係や当番,委員会活動に積極的に取り組んで

いる。
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